
Оценка работы Управляющего совета школы.   

СВОДНЫЕ ДАННЫЕ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ  

АНКЕТИРОВАНИЯ РОДИТЕЛЬСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ 

            Всего родителей – 212  чел. 

            Количество заполнивших анкету – 160 чел. 

ВАРИАНТЫ ОТВЕТОВ КОЛИЧЕСТВО 

ОТВЕТОВ 

1 Вы ощущаете себя по отношению к школе 

 Партнером 115 

 Зависимым человеком 8 

 Влиятельным человеком 9 

 Пассивным человеком 28 

2 Вы оказываете помощь школе: 

 В организации отдельных культурных и спортивных 

мероприятий 

40 

 В работе Управляющего Совета 39 

 В работе родительского комитета класса 34 

 В работе родительского комитета школы 23 

 В посильном финансировании некоторых мероприятий 71 

 В хозяйственных вопросах 87 

 Не оказываю 7 

3 Вы влияете на решения, принимаемые классным руководителем, учителями, 

администрацией школы: 

 Да 45 

 Скорее да, чем нет 76 

 Нет  25 

 Скорее нет, чем да 31 

 Другое  - 

4 Каким способом Вы получаете информацию о школе: 

 Печатная продукция (школьная газета) 73 

 Сайт школы 90 

 Публичный доклад 45 

 День открытых дверей 18 

 От других родителей 43 

 От органов управления образованием 5 

 Другое  8- прихожу в школу и 

узнаю 

11 – на родительских 

собраниях 

5 В контактах с родителями школой используются следующие формы 

коммуникации 

 

 Обзор событий на общешкольном родительском собрании 67 

 Обратная связь на сайте школы 90 

 Часы приема директора школы 23 

 Родительские собрания класса 90 



 Визиты к родителям 24 

 Телефонные разговоры с родителями 56 

 Электронная почта 21 

 Деятельность управляющего совета 58 

6 Какие меры предпринимает школа, чтобы интенсивнее вовлечь родителей в 

жизнь школы: 

 Участие родителей в обсуждениях и конференциях 67 

 Приглашение родителей на уроки 45 

 Регулярные встречи родителей 78 

 Приглашение родителей на школьные мероприятия 89 

 Родители выступают в роли экспертов 13 

 Управляющий совет школы 45 

 Родительский комитет школы 56 

 Экскурсии с участием родителей 34 

7 Как школа обеспечивает право родителей на обращение по интересующему 

вопросу: 

 Родителей информируют, каким образом они могут 

оставить обращение 

45 

 Можно обратиться к директору 23 

 Можно обратиться к классному руководителю 89 

 Можно обратиться в Управляющий Совет 34 

 Можно обратиться по электронной почте 34 

 Можно обратиться через форум сайта школы 78 

 Право на обращение не обеспечено 3 

8 Как школа знакомится с точкой зрения родителей: 

 Регулярные беседы с родителями 56 

 Приглашение при необходимости родителей 78 

 Вовлечение родителей в деятельность школы 67 

 Посещение родителей 34 

 Анкетирование, опросы 67 

 Не предпринимает мер 5 

 Другое  8 – не знаю 

9 Как, по Вашему мнению, реализуется ли принцип государственно-

общественного управления в школе, где обучается Ваш ребенок: 

 Да 98 

 Нет 34 

 Частично (указать по каким направлениям) 11 – учебная;  – 

финансово-

хозяйственная 

 Другое  Не знаю – 17. 

ВЫВОДЫ: 

• Родители в большинстве заинтересованы в тесном сотрудничестве со 

школой. 

• Многие родители пользуются школьным сайтом для получения нужной 

информации, активно сотрудничают с классными руководителями.  



•   Родителей интересуют вопросы сохранения здоровья, обучения, 

воспитания и успешной социализации детей; они готовы к 

взаимодействию по самым различным аспектам образовательного 

процесса.  

•  Необходимо активно использовать разнообразные формы 

взаимодействия с семьей, прислушиваться к мнению родителей, 

выделять больше времени общению в удобное для них время  

•  Важно четко и аргументированно информировать родителей о 

проблемах школы, класса (в т.ч. материальных) и находить 

оптимальные пути их решения совместно с родителями. 

 

 

 

 


